



Către

## INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR

Ref.: diseminare informații privind Schema de ajutor minimis „Locuri de muncă pentru TINERI”

*Stimată Doamnă / Stimate Domnule Rector,*

Prin adresa cu nr. 101465/DGPA/09.10.2014, Departamentul pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii, Mediu. de Afaceri și Turism ne informează cu privire la facilitățile oferite de către cele opt proiecte regionale din cadrul schemei de minimis care se derulează în prezent, „Locuri de muncă pentru TINERI”. Obiectivul acestei scheme de minimis îl constituie „dezvoltarea aptitudinilor de muncă ale tinerilor absolvenți ai unei instituții de învățământ secundar și terțiar în 2014, aflați în tranziție de la școală la viața activă, prin învățarea la locul de muncă și subvenționarea locurilor de muncă în vederea creșterii ratei de ocupare în rândul tinerilor integrați la primul loc de muncă, după absolvire”.

Potrivit acestei scheme: „prin absolvenți ai unei instituții de învățământ secundar se înțeleg absolvenții cu certificat de absolvire cu sau fără diplomă de bacalaureat/adeverință bacalaureat, precum și absolvenții cu certificat de absolvire ai școlilor de arte și meserii, școli profesionale. Prin absolvenți ai unei instituții de învățământ terțiar se înțeleg absolvenții de studii superioare, cu sau fără diplomă de licență/master/doctorat”.

Având în vedere faptul că, prin intermediul acestei scheme de minimis este sprijinită angajarea absolvenților din promoția 2014 „vă rugăm să dispuneți transmiterea cu maximă celeritate a informației, pe toate canalele de informare de care dispuneți, către toți potențialii beneficiari din instituția dumneavoastră. Se vor anunța absolvenții din 2014, apelând la asociațiile absolvenților Alunni, cât și studenții din anul I, care sunt eligibili.

Menționăm că, la finalizarea proiectului, MEN va fi informat cu privire la rapoartele care conțin numărul de absolvenți 2014 de studii medii și superioare care au beneficiat de această schemă de subvenționare a salariilor în vederea creșterii ratei de ocupare în rândul tinerilor integrați la primul loc de muncă de după absolvire, din cadrul fiecărei instituții de învățământ superior.

Documentația aferentă se regăsește pe site-ul Departamentului pentru IMM, Mediul de afaceri și Turism, la adresa web [www.aippimm.ro](http://www.aippimm.ro), sub denumirea de **Schema de ajutor de minimis LOCURI DE MUNCĂ SUBVENȚIONATE**. Înscirerea absolvenților și a IMM-urilor se va face parcurgând pașii enumerați în documentul postat la adresa amintită mai sus, document care este denumit ANUNT PASI ÎNSCRIERE “Locuri de muncă subvenționate”.

*Cu deosebit respect,*

Director General,

Prof. univ. dr. Ioan Stelian GROZA



MD

Str. General Berthelot nr. 28-30, Sector 1,

010168, București

Tel: +40 (0)21 405 62 06

Fax: +40 (0)21 312 26 52